

明年起个税扣缴完税证明发至个人

到2009年年底全面实现全员全额扣缴申报管理

据新华社北京8月28日电 从明年起,税务机关将向实行个人所得税全员全额扣缴申报单位的每个纳税人开具完税证明。

国家税务总局近日下发通知指出,从明年起,随着全员全额扣缴申报工作的进展,将逐步扩大开具个人所得税完税证明的范围,向实行全员全额扣缴申报的单位的每个纳税人开具个人所得税完税证明。

通知指出,到2007年年底,年度扣缴个人所得税款在80万元以上的单位,将被纳入全员全额扣缴申报管理;到2008年年底,年度扣缴个人所得税款在30万元以上的单位,将被纳入全员全额扣缴申报管理;到2009年年底,全面实现全员全额扣缴申报管理。

新闻链接

重点检查三类对象全员全额扣缴申报

据新华社北京8月28日电 国家税务总局近日下发通知指出,今后将把高收入行业等三类对象作为重点,加强对个人所得税全员全额扣缴申报的评估和检查。

全员全额扣缴申报,是指扣缴义务人即个人所得税代扣代缴单位在代扣税款的次月内,向主管税务机关报送其支付个人所得税的基本信息、支付所得数额、扣缴税

款的具体数额和总额等信息。通过实行扣缴义务人的全员全额明细申报,国家可以更为准确地掌握和核定纳税人的收入来源、数额和结构,及时堵塞征管漏洞。

通知称,国家今后将把当地高收入行业及人均扣缴额明显低于同行业水平、代扣代缴零申报户等单位作为评估和检查的重点,认真分析其扣缴个人所得税情况,关注其有关银行账户、往来款项、职工福利等信

息,督促其及时解决发现的问题,提高全员全额扣缴申报的准确度。

通知指出,要督促扣缴义务人在支付劳务报酬所得时,按规定扣缴个人所得税,并向纳税人开具代扣代收税款凭证;年度终了后,有条件的单位可以通过收入(扣税)清单凭据等形式,将本单位全年向纳税人支付的收入和扣缴税款的合计数等涉税信息如实告知纳税人。

健康导航
焦作市卫生监督执法局联办

焦作市人民医院
向社会献爱心
各种心脏手术
手术费减免50%
住院费减免50%
河南省特色学科 技术一流 全省领先
电话:2662891



时尚肚皮舞

8月28日,参赛选手在表演肚皮舞。当日,作为首届贵州时尚文化节的一项活动,一场时尚肚皮舞比赛在贵阳市中天花园举行。来自贵州各地的15支代表队和一些个人,分别参加了成年组、青年组和少年组的比赛。(新华社发)

内蒙古赤峰

花炮厂发生爆炸事故

据新华社呼和浩特8月28日电 28日7时50分,内蒙古自治区赤峰市敖汉旗保兴花炮厂发生燃烧爆炸事故,死亡人数目前已达4人,2人重伤,4人轻伤。目前,重伤人员仍有生命危险,医院正全力抢救;花炮厂的法人代表任悦新已被警方控制,涉案人员郑广义、郑国联逃逸,公安部门正在进行追捕。目前,事故正在进一步调查中。

河南台前

发生雷管爆炸案件

据新华社郑州8月28日电 记者日前从河南台前县获悉,8月28日13时,台前县发生一起雷管爆炸案,造成一人死亡。8月28日13时许,台前县侯庙镇王泉村村民王某私藏的雷管发生爆炸,王某当场身亡。雷管的来源和用途尚不清楚。目前,案件正在进一步侦查中。

热烈祝贺市中医院全省独家引进国际先进的微创肿瘤治疗设备——**氩氦刀**
具有定位准确、疗效可靠、节省费用等特点
咨询电话:2316359

焦作市重点学科
焦煤集团五官医院眼科
●技术力量雄厚
●历史悠久 ●设备精良

焦作市疾病预防控制中心
我市室内空气污染属于典型的城市室内空气装修性污染,抽测污染物甲醛浓度最高超标8倍,污染期长达8年;污染物苯浓度最高超标9倍,污染期长达4年。甲醛、苯、氡等早已被世界卫生组织确认为强致癌物,可诱发多种疾病。
室内空气质量检测中心 8861308
8861309

数字揭开焦作开达学校发展之谜

走进焦作开达学校,你会置身于一种先进的文化氛围之中,“国家级社会力量办学先进单位”、“河南省五爱先进单位”、“教育教学管理先进单位”、“德育工作先进单位”、“校园绿化先进单位”、“安全教育先进单位”、“教育教学质量先进单位”的铜匾熠熠生辉,与之相映的是学生家长赠送给学校的一面面锦旗和一块块牌匾。

也许有人认为这些荣誉微不足道,然而下面的一组数字却是令人不容置疑的。开达学校在2007年中站区期末考试中,取得一年级数学第一名、语文第二名,二年级数学第一名、语文第二名,三年级数学第二名、语文第三名,四年级数学第二名、语文第一名,五年级数学第一

名、语文第三名,六年级数学第二名、语文第三名,总成绩夺得全区第一名。连续6年的升学率在同行中遥遥领先。该校初中在连续4年取得优异成绩的同时,在今年中招考试中,59名学生参加考试,8名学生的成绩超过市一中、市十一中录取分数线,还有15名学生升入我市各县市一中及长治、新乡、郑州等市的重点高中,高中升学率近85%。该校先后获得中站区初中教育质量奖14项、突出贡献奖1项,其中数理化优秀率居全区第一位。校长王海芳先后荣获2005年度首届“金夫人杯”焦作市十大女民办企业家、焦作市教育局先进教育工作者等称号。几年来,王海芳先后资助困难家庭学生学费4.6万元,受到了社会各界的好评。据统计,建校以来,该校学生在国家、省、市举办的各种比赛中累计获奖达628人次。

为什么焦作开达学校在不长的时间内异军突起,闯出一条自我发展的成功之路?王海芳在三个方面下了很大工夫:小班教育教师为学生开小灶,帮差生迅速跟上;教师在小学生衣食住行方面献爱心,让家长放心;教师向中学生倾尽心血要成绩,让家长满意。该校创造的教学管理“五五法”和提高学生成绩“三攻七引法”受到了省、市教育系统领导和新闻媒体的极大关注。

2005年1月,焦作开达学校做出了一件令很多人意想不到的事情——组织中学部全体师生徒步106公里赴郑州参观红旗渠精神巡回展。这次活动震动了省会,感动了中原,是开达精神的一次展示,是开达师生灵与肉的磨炼。

六度春秋,几番风雨,铸就了开达人矢志不渝的信念;莘莘学子,桃李满园,见证了开达人呕心沥血的艰辛。让孩子站在高起点、赢在起跑线是无数有眼光、有远见家长的希望。那么,请将您的目光投向开达,请将您的孩子送到开达。因为,“开启智慧,德达天下”的开达学校就是您圆梦的地方!

向海东 新海园

教育质量名校行

走进焦作开达学校之六

诚信百年 都市风 电动车

引领行业 服务营销

在活动期间,免费为各种品牌的电动车用户安装价值38元的报警器或安装精美时尚车筐一个(免费安装报警器仅限前100名用户)

学生购车 送 书包文具一套

强劲的爬坡能力 出色的续航里程
采用新一代36无刷电机系统保用10年

原价:1858元	原价:3288元
现价:1599元	现价:2988元
富贵鸟(每天限售2辆) 48V350W	16折叠锂电电动车 配置:全铝合金配置,星恒锂电池

轻! 就是这个锂

都市风电动车焦作地区总代理 地址:市贸易大厦三楼正北头五羊电动车行 辉龙街五羊电动车行 电话:2926039 2900328